
Цю казку надаємо вам безкоштовно на 
сайті Ririro.com/uk. Наша місія - надати 
всім дітям у світі можливість 
безкоштовного доступу до різноманітних 
казок. Казки можна читати, 
завантажувати та роздруковувати 
онлайн, вони охоплюють широкий 
спектр тем, включаючи тварин, 
фантастику, науку, історію, різноманітні 
культури та багато іншого. 


Підтримайте нашу місію, поширюючи 
наш сайт. Бажаємо вам приємного 
читання!  



Ririro 

Їжачок, який забув про зимову 
сплячку 
Якось у далекому-далекому лісі жив-був їжачок на ім'я 
Гарольд. Гарольд був веселим малюком, з круглим 
животиком і колючою спинкою. Він нічого не любив так 
сильно, як їсти і пити, і завжди шукав нові місця, де 
можна було б знайти смачну їжу і смачні напої. Поки 
його друзі вважали за краще залишатися в безпечному 
лісі, Гарольд нишпорив по фермерських сараях і кухнях, 
собачих будках, машинах та інших цікавих місцях. І він 
завжди знаходив щось смачненьке: печиво, банан, піцу - 
він перепробував усе!

Одного дня, коли листя на деревах почало змінювати 
колір і падати на землю, друзі Гарольда, інші їжачки, 
почали готуватися до зимової сплячки. Вони збирали 
горіхи та ягоди і будували собі затишні маленькі 
гніздечка, щоб пересидіти в них довгу холодну зиму. 
Але Гарольд був надто зайнятий, насолоджуючись 
останніми днями осені, щоб думати про сплячку. Він їв і 
пив скільки влізе, особливо гарбузовий пиріг і латте зі 
спеціями з гарбуза, і незабаром зовсім забув про зимову 
сплячку.

Коли почав падати перший сніг, Гарольд зрозумів, що 
всі його друзі впали в сплячку, а він зовсім про це забув! 



Було вже надто пізно, щоб виконати всю роботу, яку він 
мав зробити перед тим, як впасти в сплячку, тож 
Гарольд вирушив на пошуки теплого місця, де він міг 
би перезимувати в комфорті, з великою кількістю їжі та 
пиття, не засинаючи.

Він обнишпорив ліс вздовж і впоперек, але всюди було 
або дуже холодно, або не 
було нічого їстівного. Коли він 
уже думав, що все втрачено, у 
нього з'явилася ідея.


Він пішов до місцевого 
фермера (куди він крадькома 
приходив досить часто) і 
попросив про допомогу, 
фермер побачив його і сказав: 
"О, привіт, маленький їжачок! Що я можу для тебе 
зробити?" Гарольд розповів фермеру про своє скрутне 
становище і запитав, чи може він залишитися на зиму в 
його сараї. Фермер, побачивши, який маленький і милий 
Гарольд, сказав: "Звичайно, ти можеш залишитися в 
моєму сараї! У тебе буде найтепліше місце і стільки їжі 
та пиття, скільки ти захочеш!"

Гарольд був дуже радий. Він подякував фермеру і побіг 
до сараю, де знайшов найтепліше місце в кутку, біля 
купи сіна. Фермер приніс кілька ковдр, подушок і 
перекусити. Там він і вмостився, з повним животом 



смачної їжі та склянкою холодного яблучного соку біля 
себе.

Минула зима, і Гарольд провів найкращий час у своєму 
житті, їв і пив досхочу. А коли прийшла весна і його 
друзі прокинулися від зимової сплячки, вони 
здивувалися, побачивши Гарольда, який виглядав 
повнішим, ніж будь-коли. Вони запитали його, як йому 
вдалося так добре пережити зиму, а Гарольд лише 
посміхнувся і відповів: "Я знайшов найкраще місце в лісі, 
з великою кількістю їжі та пиття. І все це завдяки 
доброму фермеру та його сараю".

І з того дня друзі Гарольда часто приходили і 
приєднувалися до нього в сараї на смачну їжу і теплу 
компанію протягом всієї зими.


